
1 
 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΩΝ ΟΤΑ                 

         «Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας ΑΕ» 
            ΑΡ. ΓΕΜΗ:134032417000 
                         www.fodsaste.gr 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας στο 4ο Παιδικό Φεστιβάλ Θήβας 
 

              Η πόλη της Θήβας έζησε ένα μαγικό διήμερο γεμάτο παιχνίδι, μάθηση και … 
ανακύκλωση! Με σύμμαχο τον καλό καιρό και την αστείρευτη παιδική ενέργεια, το Άλσος της 
Αγίας Τριάδος στη Θήβα μεταμορφώθηκε, το Σαββατοκύριακο 4 & 5 Οκτωβρίου 2025, σε ένα 
πολύχρωμο σκηνικό γνώσης, διασκέδασης και περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης! 

       Το 4ο Διήμερο Παιδικό Φεστιβάλ Θήβας με τίτλο «Φύση - Τέχνες - Επιστήμη για 
μεγάλους & παιδιά», που διοργάνωσε ο Δήμος Θηβαίων σε συνεργασία με το Επιμελητήριο 
Βοιωτίας και τον Εμπορικό Σύλλογο Θήβας, σημείωσε εντυπωσιακή επιτυχία και ρεκόρ 
συμμετοχών! 

      Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας έδωσε δυναμικό παρών ως συνδιοργανωτής, 
προσφέροντας μια σειρά από διαδραστικά, βιωματικά παιχνίδια και δράσεις για την 
ανακύκλωση και τη σωστή διαχείριση των αποβλήτων. Από το «Τρίποντο της Ανακύκλωσης» 
μέχρι τον «Σκουπιδοψαρούλη» και την «Πρασινόπολη», κάθε γωνιά του άλσους μετατράπηκε 
σε πεδίο εξερεύνησης, γνώσης και ψυχαγωγίας για παιδιά όλων των ηλικιών — και όχι μόνο! 
Παιχνίδια, παζλ, αναζητήσεις και δοκιμασίες ανέδειξαν την αξία της κυκλικής οικονομίας, της 
διαλογής στην πηγή, αλλά και της προσωπικής ευθύνης κάθε πολίτη απέναντι στο 
περιβάλλον, μέσα από έναν φιλικό και διασκεδαστικό τρόπο. 

     Στο πλαίσιο της δράσης, διανεμήθηκαν επίσης καπέλα και ενημερωτικό υλικό με 
χρηστικές συμβουλές για την ανακύκλωση, ώστε μικροί και μεγάλοι να επιστρέψουν στα 
σπίτια τους πιο ενημερωμένοι, πιο ενθουσιασμένοι — και έτοιμοι να γίνουν οι καθημερινοί 
ήρωες του περιβάλλοντος. 

   Ο βασικός στόχος της συμμετοχής του ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας ήταν ξεκάθαρος, να 
"φυτέψει" έναν σπόρο οικολογικής συνείδησης, ιδιαίτερα στα παιδιά — τους αυριανούς 
πολίτες — που μέσα από το παιχνίδι και την εμπειρία μπορούν να γίνουν οι καλύτεροι 
πρεσβευτές της αλλαγής. 

   Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας δεσμεύεται να συνεχίσει να υποστηρίζει και να ενισχύει 
κάθε πρωτοβουλία που στοχεύει στην ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση των πολιτών 
γύρω από ζητήματα προστασίας του περιβάλλοντος και ορθής διαχείρισης απορριμμάτων. 

      Γιατί η ανακύκλωση δεν είναι απλώς μια πράξη – είναι τρόπος ζωής! 

   Και το μέλλον του πλανήτη… ξεκινά από το παιχνίδι ενός παιδιού!  

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 
 
 

http://www.fodsaste.gr/
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Θήβα: 07/10/2025 


